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Vážení spoluobčané, 

Do rukou se Vám dostává dubnové vydání, které 

přináší, co se uskutečnilo a co se ještě uskuteční 

v nejbližší době v naší obci. 

 

 

Kácení stromů 

Koncem března v obci probíhalo kácení stromů, které 

nám prováděl SDH Krnov v rámci cvičení. Samotné 

kácení bylo zdarma. ZO Krasov se ovšem rozhodlo, že 

na nejbližším veřejném zasedání ZO Krasov schválí 

SDH Krnov finanční sponzorský dar. 

 

 

 

 

 

Velikonoční koncert  

V neděli 5. 4. 2015 v 15 hod. se konal velikonoční 

koncert v evangelickém kostele. Koncertu se 

zúčastnilo 45 lidí a na dobrovolném vstupném se 

vybralo 1 627,- Kč, který se předal farnosti, 

k případné opravě kostela. Tímto děkujeme všem, 

kteří finanční dary věnovali. 

 

 

Den matek 
Jako každý rok, i letos se bude konat Den matek. 

V letošním roce nastane malá změna v konání, a to 

z důvodu vytíženosti účinkujících. Den matek se tedy 

bude konat v pátek 8. 5. 2015 od 16 hod a program 

si pro nás připravily místní děti z výtvarného 

kroužku a DIVOKÉ KOČKY – travesti skupina.  

 

 

 

Blahopřání  

V měsíci březnu oslavili a měsíci dubnu oslaví 

narozeniny a významná jubilea tito občané: Dvořák 

Josef, Janšta Stanislav, Ničmanová Antonie, 

Wehrsingerová Eva, Karlovský Antonín, Šestáková 

Oldřiška, Malíšková Oldřiška, Novák Miroslav. Ještě 

jednou gratulujeme!!! 

 

 

Informace občanům 

Ve čtvrtek 16. 4. 2015 od 18 hod. se bude konat 

veřejné zasedání ZO Krasov. Všichni jste srdečně 

zváni. 

 

Pro Vaši bezpečnost 

OÚ zakoupil reflexní pásky, které jste si někteří stále 

ještě nevyzvedli na OÚ. Vyhláška, která nařizuje být 

označen při pohybu na pozemních komunikacích, a 

tím zvýšení bezpečnosti chodců, platí již od 1. 1. 

2015. Tímto Vás žádáme o jejich vyzvednutí  

a používání, protože chráníte nejen sebe, ale i řidiče. 

 

 

Hasiči upozorňují na povinnosti při 
vypalování, pálení porostů a klestí 

Jaro je tady a hasiči upozorňují na povinnosti 
vyplývající z platné legislativy. V první fázi je třeba 
rozlišit povinnosti vyplývající ze zákona č. 133/1985 
Sb., o požární ochraně ve znění pozdějších předpisů 
(dále i „zákon o PO“) pro fyzické osoby vs. podnikající 
fyzické a právnické osoby. 

Fyzické osoby mohou provádět kontrolované 
spalování hořlavých látek, např. mohou pálit 
shrabanou trávu na hromadě, která bude ohraničená 
proti případnému rozšíření, samozřejmě nebude 
umístěna pod stromy nebo v blízkosti jiných 
hořlavých látek a u tohoto spalování budou osoby 
přítomny. Je však zakázáno plošné vypalování 
porostů. Na fyzické osoby se nevztahuje ohlašovací 
povinnost pro pálení na územně příslušný hasičský 
záchranný sbor kraje. Měli bychom se však seznámit 
se závaznými vyhláškami obcí, které způsob pálení na 
volném prostranství mnohdy zakazují, nebo alespoň 
upravují. Pálení odpadů na volném prostranství navíc 
není jediný způsob, jak se zbavit biologického odpadu. 

http://www.obrazkyanimace.cz/img-7048.html
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Ten je možné také zkompostovat, odložit ve 
speciálních kontejnerech nebo ve sběrných dvorech. 

Právnické osoby a podnikající fyzické osoby (firmy, 
společnosti) také nesmí dle zákona o požární ochraně 
provádět plošné vypalovaní porostů. Při spalování 
hořlavých látek na volném prostranství jsou navíc 
povinny, se zřetelem na rozsah této činnosti, stanovit 
opatření proti vzniku a šíření požáru. Spalování 
hořlavých látek na volném prostranství včetně 
navrhovaných opatření jsou povinny předem oznámit 
územně příslušnému hasičskému záchrannému sboru 
kraje, který může stanovit další podmínky pro tuto 
činnost, popřípadě může takovou činnost zakázat. 

Pro ohlášení pálení u právnických a podnikajících 
fyzických osob pro území okresu Bruntál 
doporučujeme využít internetové zaregistrování na 
webové adrese www.hzsmsk.cz, kde na pravé straně 
naleznete odkaz „PÁLENÍ KLESTÍ“.  Pro přihlášení a 
vyplnění údajů o pálení je potřeba jednoduché 
registrace.  
Další možností ohlášení pálení je formou emailu 
(od@hzsmsk.cz )nebo pevné linky 
(+420 950 739 810), kde je potřeba uvést: 

• datum a čas (od kdy do kdy bude pálení 
                probíhat), 

• uvést přesnou lokalitu pálení (nejlépe uvést   
               GPS souřadnice), 

• jméno a mobilní telefonní číslo na osobu,  
               která bude u pálení přítomna, a tím  
               i zodpovědná.  
 

                                                                                                  

 

 

 

UPOZORNĚNÍ 

Někteří občané a firmy si pro hlášení pálení 
pletou tísňové telefonní číslo 150 či 112. 
Důrazně upozorňujeme, že tato čísla jsou 
určena pro tísňová volání v případě, že se 
někdo ocitne v tísni a potřebuje rychlou 
pomoc, nikoliv pro ohlášení pálení. 

Pokud právnické a podnikající fyzické osoby vypalují 
plošně porosty nebo neoznámí spalování hořlavých 
látek na volném prostranství, případně nestanoví 
opatření proti vzniku a šíření požáru dopouští se 
správního deliktu dle zákona o PO, za který hrozí 
sankce až do výše 500. 000 Kč. 

Mějme na paměti možné nebezpečí a včas mu 
předcházejme. 

Text: Ing. Antonín Ušela – vrchní inspektor požární 
ochrany 

 

Foto: HZS MSK územního odboru Bruntál 

 

 

Za obecní úřad a zastupitelstvo obce   

                                                         Monika Baranová 

        starostka obce 

http://www.hzsmsk.cz/

